

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Кемеровской
области

№ 29 (1949)

19 февраля 1946 года, вторник

Цена 20 коп.

Победа на выборах—новый триумф советского общественного и государственного строя. Это—триумф коммунистической партии, ее мудрой политики, триумф всемогущих идей партии Ленина—Сталина.

Сообщение Центральной Избирательной Комиссии об итогах выборов в Верховный Совет СССР 10 февраля 1946 года

В Центральную Избирательную Комиссию к 12 часам дня 13 февраля 1946 года поступили от всех окружных избирательных комиссий окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет СССР, составленные на основании протоколов участковых избирательных комиссий. При этом полностью учтены все избиратели, которые 10 февраля приняли участие в голосовании, но до дня выборов не были внесены в списки избирателей: граждане, возвратившиеся ко дню выборов по демобилизации из Красной Армии и репатриированные советские граждане, лица, находившиеся в командировках, и другие избиратели, не сумевшие по разным причинам своевременно зарегистрироваться. Кроме того, в течение 12 и 13 февраля были полностью учтены избиратели и результаты голосования по ряду отдельных избирательных участков, а также по избирательным участкам, образованным на железнодорожных станциях, в поездах дальнего следования и на судах, находившихся в день выборов в плавании.

На основании указанных данных общее количество зарегистрированных избирателей по всем избирательным округам окончательно определилось в 101.717.686 человек. Из них приняли участие в выборах депутатов Верховного Совета СССР 101.450.936 человек, или 99,7 процента от общего количества

за зарегистрированных избирателей.

Во всех 682 избирательных округах по выборам в Совет Союза за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 100.621.225 человек, что составляет 99,18 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты Совета Союза 819.699 человек, что составляет 0,81 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Признано недействительными на основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» 10.012 бюллетеней.

Во всех 657 избирательных округах по выборам в Совет Национальностей за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 100.603.567 человек, что составляет 99,16 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты Совета Национальностей 818.955 человек, что составляет 0,81 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Признано недействительными на основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» 28.414 бюллетеней.

По отдельным союзным республикам итоги выборов в Совет Союза и Совет Национальностей характеризуются следующими данными:

Наименование союзной республики	Число избирателей	Участвовало в голосовании		Голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных			
		В абсолютных цифрах	В % к числу избирателей	В Совет Союза		В Совет Национальностей	
				В абсолютных цифрах	В % к числу голосовавших	В абсолютных цифрах	В % к числу голосовавших
РСФСР	56.851.348	56.773.337	99,86	56.331.954	99,22	56.349.246	99,25
Украинская ССР	20.613.669	20.581.354	99,84	20.392.737	99,08	20.382.214	99,03
Белорусская ССР	4.043.284	4.036.592	99,83	4.011.161	99,37	4.011.081	99,37
Азербайджанская ССР	1.420.360	1.419.535	99,94	1.415.493	99,72	1.411.414	99,43
Грузинская ССР	1.941.151	1.939.789	99,93	1.937.780	99,90	1.936.261	99,82
Армянская ССР	643.733	643.113	99,90	641.254	99,71	641.051	99,68
Туркменская ССР	622.843	621.809	99,83	620.207	99,74	618.768	99,51
Узбекская ССР	3.106.589	3.103.498	99,90	3.096.932	99,79	3.096.058	99,76
Таджикская ССР	725.536	725.310	99,97	723.889	99,80	722.545	99,62
Казахская ССР	3.302.139	3.298.932	99,90	3.284.296	99,56	3.285.836	99,60
Киргизская ССР	778.951	777.460	99,81	773.891	99,54	770.585	99,12
Карело-Финская ССР	210.011	209.858	99,93	208.654	99,43	207.398	98,83
Молдавская ССР	1.294.667	1.291.582	99,76	1.286.652	99,62	1.284.614	99,46
Литовская ССР	1.378.951	1.265.638	91,78	1.207.200	95,38	1.208.234	95,46
Латвийская ССР	1.248.411	1.237.982	99,16	1.223.310	98,81	1.224.743	98,93
Эстонская ССР	770.899	760.981	98,71	719.803	94,59	718.068	94,36

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов число избирателей составляет 7.854.730 человек. В голосовании приняло участие 7.844.983 человека, т. е. 99,88 процента от общего числа избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало в этих округах 7.781.411 человек, т. е. 99,19 процента от общего числа участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты Совета Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов 63.410. Бюллетеней, признанных недействительными на основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», оказалось 162.

В особых избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало: по избирательным округам в Совет Союза—99,34 процента от общего количества избирателей, участвовавших в голосовании; по избирательным округам в Совет Национальностей—99,17 процента от общего количества избирателей, участвовавших в голосовании.

Центральная Избирательная Комиссия на основании ст. 38 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу в отдельности, зарегистрировала избрание депутатов в Верховный Совет СССР по всем 1.339 избирательным округам. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.



Всемирный депутат
Верховного Совета СССР
Иосиф Виссарионович СТАЛИН

Список депутатов, избранных в Верховный Совет СССР*

Депутаты, избранные в Совет Союза

- Сталин Иосиф Виссарионович—Сталинский округ, г. Москва.
- Молотов Вячеслав Михайлович—Молотовский округ, г. Москва.
- Ворошилов Климент Ефремович—Минский городской округ, г. Минск.
- Андреев Андрей Андреевич—Ашхабадский округ.
- Каганович Лазарь Моисеевич—Ташкентский-Ленинский округ.
- Жданов Андрей Александрович—Володарский округ, г. Ленинград.
- Хрущев Никита Сергеевич—Киевский-Ленинский округ, г. Киев.
- Берия Лаврентий Павлович—Тбилисский-Сталинский округ, г. Тбилиси.
- Маленков Георгий Максимилианович—Ленинградский округ, г. Москва.

Кемеровская область

- Белан Роман Васильевич—Сталинский округ.
- Гогосов Владимир Антонович—Киселевский округ.
- Задиченко Семен Борисович—Кемеровский округ.
- Картава Анна Ефимовна—Маринский округ.
- Попова Нина Антоновна—Ленинск-Кузнецкий округ.
- Сафронов Иван Герасимович—Анжеро-Судженский округ.
- Усов Петр Яковлевич—Прокопьевский округ.

Депутаты, избранные в Совет Национальностей.

- Калинин Михаил Иванович—Ленинградский городской округ.
- Микоян Авагас Иванович—Ереванский-Сталинский округ.
- Шверник Николай Михайлович—Свердловский округ.
- Вознесенский Николай Алексеевич—Горьковский округ.
- Бенедиктов Иван Александрович—Иркутский округ.

* Печатается сокращенно.

Партийная жизнь

Закрепить успехи агитационной работы

Во время избирательной кампании среди населения велась большая агитационно-массовая работа. Агитаторы, доверенные лица, партийные и непартийные большевики несли слово правды в массы. Они разъясняли трудящимся великие принципы Сталинской Конституции, рассказывали о преимуществах советской демократии, о великих завоеваниях советского народа, достигнутых под руководством партии Ленина — Сталина.

За время подготовки к выборам выявились новые прекрасные активисты. Отлично зарекомендовали себя агитаторы т. т. Колесников (Тайгинторг) Подстепная (райпрофсоюз), Головки (железнодорожная больница), Хмелева (вагонное депо) и другие. Избиратели отзываются об этих товарищах с большой теплотой.

Много и хорошо поработали в предвыборную кампанию агитколлективы нашего города. Передовыми показали себя агитколлективы: стрелковой охраны (руководитель т. Подымкин), горздрава (руководитель т. Дьяченко), техникума НКПС (руководитель т. Григорьевич) и другие. Агитаторы этих агитколлективов аккуратно посещали десятиворки, умело проводили беседы.

Успехи, достигнутые во время избирательной кампании, ставят перед нами новые задачи. Партийные организации обязаны исходить из того неопровержимого факта, что политическая активность трудящихся возросла. Поэтому надо не только закрепить успехи активной работы, но и умножить их.

У нас этого пока нет. Отдельные партийные организации после выборов пытаются свернуть массово-политическую работу. Агитаторы после 10 февраля забыли дорогу на свои десятиворки, а руководители агитколлективами и секретари партийных органи-

заций мирятся с этим положением.

Надо сохранить созданные в городе агитпункты, они попрежнему должны быть центром агитационной работы. Однако мы имеем факты обратного порядка. Например, зав. агитпунктами избирательных участков №№ 40 и 42 т. т. Захаров и Соколов пытались разоборудовать свои агитпункты.

Советская Родина вступила в новую полосу развития. В своей исторической речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа товарищ Сталин дал глубочайший научный анализ пройденного советским народом пути борьбы, вскрыл источники наших побед и определил новые величественные задачи.

Речь товарища Сталина нужно довести до глубокого сознания всех трудящихся. Великая сталинская программа вдохновила советских людей, мобилизовала весь народ, всю его неиссякаемую созидательную энергию. Задача партийных организаций — возглавить подъем масс, направить его на быстрое выполнение нового пятилетнего плана.

Исключительно важно повседневно воспитывать новый актив, выросший в период предвыборной кампании. Организация семинаров, консультаций, методическая помощь агитаторам — все это должно быть предметом большой заботы партийных руководителей.

Закрепим успехи, достигнутые в агитационно-массовой работе в предвыборные дни! Доведем до сознания всех трудящихся речь товарища Сталина — боевую программу всей жизни, борьбы и труда советского народа. Пусть большевистское слово правды с новой силой звучит в массах, зовет к труду во славу великой Родины!

И. Смирнов.



Боритесь за быстрое восстановление и дальнейшее развитие народного хозяйства СССР.
Плакат работы художника В. Коновалова.
(Издательство «Искусство»).

Соревнование навстречу XXVIII ой годовщине Красной Армии

По шесть норм за смену

Готовясь к достойной встрече XXVIII-й годовщины Красной Армии, коллектив котельного цеха паровозного депо в ночь с 17 на 18 февраля встал на стахановскую вахту. Вахта прошла с большим успехом. Задание было выполнено на 182 процента.

Особенно отличился в работе котельщик т. Яковенко и его подручный т. Голубев. Работая на смене жаровых труб паровоза, каждый из них выполнил свое производственное задание на 620 процентов. Т. т. Яковенко и Голубев заработали за эту смену 339 рублей.

М. Никифоров.

Нормировщик цеха под'емки.

Выполнили месячное задание

Рабочие и командиры артели «Красный швейник» взяли на себя обязательство досрочно выполнить февральский производственный план. Слова у стахановцев не расходятся с делом.

Мастера портняжеского цеха т. т. Тузов и Забияк

свое месячное задание уже выполнили свыше, чем на 130 процентов. Закончили выполнение месячной программы мастера белошвейного цеха т. т. Кускова и Серова.

М. Кормщикова.

Секретарь парторганизации артели.

Впереди формовщик т. Рудман

Включившись в соревнование в честь XXVIII-й годовщины Красной Армии, рабочие и командиры кирпичного завода все силы прилагают к тому, чтобы досрочно выполнить месячный производственный план. В индивидуальном соревновании впереди идет формовщик т. Рудман, который довел свою произво-

дительность труда до 200 процентов. Ежедневно перевыполняют задания глиномесы т. т. Бикбова, Ахметова, Кузнецова и другие.

Коллектив гончарного цеха полумесячную программу выполнил на 115 процентов.

П. Шевцов.

Зав. производством завода.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДЪЕМ

В коллективе Тайгинского хлебокомбината производственный подъем. Готовясь встретить день Красной Армии новыми производственными успехами, ра-

бочие хлебокомбината выполняли полумесячную производственную программу на 149 процентов.

Г. Фомкин.

Директор хлебокомбината.

ВЫШЕ ТЕМПЫ ПОГРУЗКИ

Коллектив тайгинских движущих начал соревнование железнодорожников за успешное преодоление зимних трудностей, добился под'ема в работе отделения. За успешное преодоление зимних трудностей, за выполнение государственного плана погрузки важнейших грузов и, в первую очередь угля, движущие были удостоены высокой награды — получения переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны.

Но не сумев закрепить достигнутый подъем железнодорожников, в феврале движущим допустили серьезное ухудшение ра-

боты отделения. За прошедшие дни февраля оно недогрузило 12.401 тонну угля, 286 вагонов крепежного леса и ряд других грузов. Создвшееся на отделении положение заставляет бить серьезную тревогу.

В распоряжении тайгинских железнодорожников есть все условия к тому, чтобы образовавшаяся задолженность ликвидировать в ближайшие дни и добиться не только выполнения, но и значительно перевыполнения производственного плана текущего месяца. Но этого добиться можно только при том условии, если делу

борьбы за выполнение плана погрузки будет уделено максимум внимания со стороны всех командиров отделения и прежде всего со стороны самих руководителей.

Народный Комиссар Путей Сообщения генерал-лейтенант т. Ковалев в своем приказе № 106/Ц «Об улучшении работы Томской железной дороги», вскрыл причины, тормозящие выполнение плана погрузки и дал развернутую программу действий по ликвидации создавшихся затруднений.

Особенно неблагоприятно обстоит дело с рабочим парком на Тайгинском отделении. Рабочий парк на много завышен. Однако

руководители отделения движения не принимают должных мер к доведению рабочего парка до нормы.

На протяжении многих дней срывается план погрузки угля по причине не своевременного обеспечения углепогрузочных станций порожняком. В то же время на других станциях десятки порожних вагонов часами простаивают в ожидании погрузки.

Приказ № 106/Ц об улучшении работы Томской дороги является боевой программой действий. Долг партийных и профсоюзных организаций нашего узла и отделения в целом мобилизовать железнодорожников на борьбу за выполнение этого боевого приказа.

ЗА РУБЕЖОМ

К вопросу о подготовке мирного договора с Италией

РИМ. (ТАСС). В журналистских кругах Рима стало известно об ответе, который советское посольство в Риме направило еще в середине января итальянскому правительству, запрашивавшему, не являются ли решения Московского совещания трех министров иностранных дел отступлением от соответствующих постановлений Берлинской конференции в отношении Италии. В ответе советского посольства указывалось, что у итальянского правительства не должно быть оснований для беспокойства по этому поводу, так как решения Московского совещания, естественно, исходят из берлинских решений глав трех правительств.

Советское посольство сообщило также в своем ответе, что при обсуждении мирного договора с Италией итальянским представителям будет дана полная возможность высказать точку зрения Италии на интересующие ее вопросы.

Отмечают, что об этом ответе советского правительства до сих пор ничего не сообщалось в римской печати.

Приток заявлений о приеме в советское гражданство

ХАРБИН. (ТАСС). В советские консульства в Маньчжурии продолжают поступать ходатайства о приеме в советское гражданство от выходцев из России, переселившихся в Маньчжурию до Октябрьской революции, а также эмигрировавших после Октябрьской революции.

По данным на 1 февраля, в генеральное консульство СССР в Харбине поступило свыше 25 тысяч заявлений о приеме в гражданство СССР. В консульство СССР в гор. Маньчжурия к концу января поступило 11 тысяч заявлений.

Переговоры между МНР и Китаем

ЧУНЦИН. (ТАСС). Сюда прибыл по приглашению китайского правительства представитель правительства МНР — заместитель премьер-министра МНР Сурунжаб. По имеющимся сведениям, Сурунжаб ведет переговоры с китайским правительством об установлении дипломатических отношений между МНР и Китаем. 10 февраля состоялась встреча Сурунжаба с министром иностранных дел Китая Ваа Ши-це. В тот же день Сурунжаб был принят Чан Кай-ши.

Ответственный редактор
Т. ДЕНИДОВ.